



Новости из "Золотого ключика"

ЕЖЕКВАРТАЛЬНАЯ РЕКЛАМНО-ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Как встретить Новый год, чтобы он удался

Колонка редактора

Приближается самый любимый праздник взрослых и детей - Новый год!

Все с нетерпением ждут его и всё вокруг пронизано ожиданием подарков, наряженных ёлок и, конечно же, праздника в детском саду.

Для ребят любой группы - это всегда большой праздник!

По мнению детских психологов, любые праздники, а особенно новогодние, должны быть погружением в настоящую сказку. Каждый праздник - это яркое событие, которое обязательно должно остаться в памяти ребёнка, поэтому роль взрослых в этом очень велика.

Праздники необходимы для развития фантазии и нервной системы, навыков общения с внешним миром, расширения кругозора. Но для того, чтобы новогодний праздник доставил ребёнку радость и вызвал положительные эмоции, следует помнить, что праздник - это новое событие и оно способно вызвать стресс. Да-да, и праздник может нести негатив, страх и тревогу.

Слёз и испорченного настроения можно избежать, следуя простым рекомендациям.

Первое пожелание - не устраивайте ажиотажа вокруг новогоднего утренника, говорить о празднике в детском саду нужно не раньше, чем за неделю. Заранее лучше рассказывать об основных персонажах праздника, особенно о Деде Морозе и Снегурочке, напомнить их роль на празднике.

Второе пожелание - выберите вместе с ребёнком его наряд на новогодний карнавал. Обсудите, вместе купите или создайте его: важно, чтобы он захотел надеть свой карнавальный костюм - часто бывают протесты. Костюм должен нравиться ребёнку, а взрослым надо проследить, чтобы наряд был удобным,

Третье пожелание - не опаздывайте! День праздника всегда насыщен большим количеством мелких забот, сборов - поэтому не опаздывайте в детский сад! Сборы утром во многом зависят от взрослых, поэтому настрой и эмоциональное состояние ребёнка на празднике начинается из дома.

Следуя этим простым пожеланиям, дети будут беззаботно веселиться и отдыхать, а взрослые с удовольствием разделять эти счастливые моменты вместе со своими детьми.

Внимание, салют!

Неизменным атрибутом Новогодних праздников является пиротехника.

Петарды, фейерверки, ракетницы - зрелище красивое, но небезопасное. Любое пиротехническое изделие имеет потенциальную опасность возгорания или получения травмы.

Основные покупатели пиротехники - дети. Поэтому, если ваш ребенок обожает запускать фейерверки и взрывать петарды, объясните ему правила безопасности при обращении с пиротехникой.

Прежде чем покупать какие-либо пиротехнические изделия, проведите с детьми беседу о правилах безопасности при использовании данных изделий.

Особенно подчеркните, насколько важно держать их подальше от лица и тела, переносить с большой осторожностью и никогда не зажигать, если рядом нет взрослого. Они и интенсивно горят в течение нескольких секунд, даря захватывающее зрелище без риска нежелательных взрывов.

Они непредсказуемы и могут запускаться только взрослыми и только в открытых местах

Воздушные фейерверки обычно больше всего притягивают детей благодаря своим динамичным светящимся эффектам.

Правила безопасности при катании с горок

Зима – это время забав и веселых игр. Катание с горок - всемирнолюбимое зимнее развлечение. Скорость, свист свежего ветра, буря переполняющих эмоций – для того, чтобы Ваш отдых был не только приятным, но и безопасным, стоит задуматься о выборе как горок, так и санок. С малышом младше 3 лет не стоит идти на оживлённую горку, скоторой катаются дети 7-10 лет и старше. Если горка вызывает у вас опасения, сначала прокатитесь с неё сами, без ребёнка - испытайте спуск. Если ребёнок уже катается на Разновозрастной «оживлённой» горке, обязательно следите за ним. Лучше всего, если кто-то из взрослых следит запуском сверху, а кто-то снизу помогает детям быстро освобождать путь. Ни в коем случае не используйте в качестве горки подорожные насыпи и горки вблизи проезжей части дорог.

Правила поведения на оживлённой горе:

Подниматься на снежную или ледяную горку следует только в местоподъема, оборудованном ступенями, запрещается подниматься на горку там, где навстречу скатываются другие. Не съезжать, пока не отошёл в сторону предыдущий спускающийся. Не задерживаться внизу, когда съехал, а поскорее отползть или откатываться в сторону. Не перебегать ледяную дорожку. Во избежание травматизма нельзя кататься, стоя на ногах и на корточках. Стараться не съезжать спиной или головой вперёд (на животе), а всегда смотреть вперёд, как при спуске, так и при подъёме. Если мимо горки идет прохожий, подождать, пока он пройдет, и только тогда совершать спуск. Если уйти от столкновения (на пути дерево, человек т.д.) нельзя, то надо постараться завалиться на бок на снег или откатиться в сторону от ледяной поверхности. Избегать катания с горок с неровным ледовым покрытием. При получении травмы немедленно оказать первую помощь пострадавшему, сообщить об этом в службу спасения по телефону 01. При первых признаках обморожения, а также при плохом самочувствии, немедленно прекратить катание.

Интересные факты о праздновании нового года

Наши предки верили, что в деревьях обитают духи, и, чтобы умиловить их, развешивали на ветвях яблоки (символ плодородия), яйца (символ благополучия), орехи (символ непостижимости Божьего промысла). Обрядовое дерево должно было быть вечнозеленым: считалось, что оно отпугивает болезни и невзгоды, кроме того, такое дерево уже само по себе символ жизни.

Украшение дома вместе с семьей

Выберите выходной день, когда семья будет в полном составе и обдумайте, как вы украсите свой дом. Предварительно купите или докупите украшения для дома и елочных игрушек для елки. Решите, где будет стоять елка, вырежьте с ребенком гирлянды, снежинки, самодельные игрушки на елку. Ведь совместное занятие не только сближает людей, но и «раскрывает» ребенка, «обволакивая» его теплотой и защитой семьи, производя успокаивающее действие.

Новогодние сказки

Новогодние сказки - отражение надежд людей на лучшее в самое волшебное время года.

В авторских и народных произведениях персонажами новогодних приключений становятся люди, животные, игрушки и даже обычные предметы. Они разыскивают Деда Мороза, помогают доброму волшебнику наказывать злых или сами дарят друг другу незабываемые моменты и веру в чудо.

«**Двенадцать месяцев**» - сказка С. Я. Маршак, которую полюбило не одно поколение детей. В сказке рассказывается о жизни девушки в доме с мачехой и сводной сестрой.

«**Морозко**» – дивная сказка знакома каждому. Тяжела доля Настеньки, не полюбила ее мачеха.

«**Снежная королева**» - произведение Ганса Христиана Андерсена, которое полюбилось детям на много лет. В сказке рассказывается об удивительных приключениях двух детей - Кая и Герды.

«**Ёлка**» - произведение Михаила Зощенко, которое можно читать всей семьей. В нем брат и сестра накануне новогоднего торжества мечтают взглянуть на елку. Ослушаются ребята родительского наказа, и чем завершится их приключение?



Детям о правилах поведения в гололёд

Зима - одно из самых чудесных времен года, которое так любят и взрослые, и малыши. Однако несоблюдение правил поведения зимой для детей может привести к серьезным травмам и даже к летальному исходу.

Прогулки на свежем воздухе и игры в зимний период всегда приносят детям огромную радость. Это чудесное время, проведенное детьми на улице зимой, очень полезно для растущего организма. Подвижное времяпрепровождение улучшает кровообращение в организме ребенка, стимулирует иммунную систему и оказывает закаляющее действие.

Однако радость от зимних прогулок могут омрачить не только простуда, но и всевозможные травмы.

Каждую зиму реки, пруды и озера покрываются «ледяной корочкой». Эти места так и манят детей поиграть в хоккей, покататься на коньках или просто погулять. Кажется, что лед очень толстый и безопасный, и ни за что не сломается. Но на самом деле это вовсе не так, ведь вода замерзает неравномерно. В местах, где в водоем впадают ручьи, реки и в середине лед еще тонкий и хрупкий, а по краям – гораздо толще.

Правила поведения на замерзших водоемах:

Для зимних игр есть специально отведенные места (каток, горки). Заледенелые водоемы лучше обходить стороной.

Если наступить на тонкий лед, он непременно затрещит. В такой ситуации нельзя паниковать и делать резких движений. Необходимо спокойно и как можно быстрее добраться до берега, но ни в коем случае не бежать. Если лед под ногами продолжает трескаться, аккуратно ляг на живот и ползи к берегу.

Осторожно, гололед!

Учите детей, что ходить по обледеневшему тротуару нужно маленькими шажками, наступая на всю подошву.

Ходите по тротуарам, посыпанным песком и солью.

Старайтесь по возможности обходить скользкие места, выбирайте внутренний край тротуара с непротоптаным снегом.

Во время таяния льда и снега берегитесь сосулек – не ходите под стенами домов.

Не держите руки в карманах – это увеличивает вероятность падения и получения травм.

Особенно внимательно нужно зимой переходить дорогу - машина на скользкой дороге не сможет остановиться сразу!

Уважаемые родители!

Зимой темнеет рано, поэтому следует позаботиться об общей безопасности ребёнка. Прикрепите на куртку и обувь малыша специальную **светоотражающую полосу** или небольшую маячок. В темноте такая полоска станет ярко блестеть, и водители автомобилей сразу её заметят. Это поможет сберечь жизнь и здоровье вашего ребёнка.

Дорогие ребяташки, а так же их родители!

Коллектив Детского сада искренне поздравляет Вас с наступающим Новым годом!

С Новым Годом поздравляем

И хотим, чтоб Дед Мороз.

Все печали и невзгоды

В царство снежное унес,

Вам оставил только радость,

Только счастье, только смех,

И любовь, улыбку нежность -

Все хорошее, что есть!



Развлечения для детей в Новый год

Дед Мороз и Снегурочка. Для подготовки к этому конкурсу понадобятся костюмы представленных персонажей. После чего среди всех гостей следует провести «лотерею» с раздачей бумажек из шапки или мешочка, на которых написана их роль. Некоторые из бумажек могут быть пустыми, но лучше, чтобы каждый участник торжества получил новогоднюю роль, ведь Снегурочке и Деду морозу обязательно должны помогать «Белочка», «Зайчик», «Лисичка» и другие обитатели зимнего леса. После того, как «Снегурочка» и «Дедушка Мороз» найдут друг друга, необходимо нарядить их в праздничные костюмы и отправить на первый новогодний танец. Остальные обитатели леса также присоединяются к танцам под веселые песни.

Что в коробке? Для организации этого конкурса необходима картонная коробка и предмет, который вы хотите спрятать под ней. Гостям предлагается возможность угадать содержимое «черного ящика». По завершению конкурса участникам раздаются сладкие призы, а победитель получит спрятанный в коробке сувенир.

Новогодний карнавал. Вспомните игру со стульями, в которой зазевавшийся участник не успевает занять свое место. В этом конкурсе тоже есть стул, но только один. На него кладутся всевозможные аксессуары для встречи нового года (маски, очки, шапки, шарфы, парики). Из игры выбывает тот, кто не успевает взять и надеть свой аксессуар к концу звучания музыки. И так, пока не останется победитель. Помните, что подобные игры должны сопровождаться не только главными, но и поощрительными призами. В противном случае дети будут расстраиваться из-за поражений.

Лепим снеговика. Важно, чтобы дети лепили снеговиков вместе с родителями. После того, как снеговики будут готовы, дайте ребятам краски и одежду. Не стоит ограничиваться только фигурой снеговиков. Попробуйте вылепить из снега разнообразных зверушек. А в новогоднюю ночь добавьте немного волшебства и поместите подарки прямо возле снежных изваяний. Можно сказать детям, что вылепленные фигуры – помощники Деда Мороза, которые решили передать от него подарки.

Строим избу. Но это ледяное убежище не простое, а сказочное, ведь при его строительстве будут использоваться разноцветные кирпичики. Для их изготовления необходимо формочки (пустые упаковки из-под сока), красители и вода. После чего готовая смесь отправляется в морозилку.

Дети придут в восторг от наличия собственного укромного местечка для сидения на улице.

**НОВОГОДНИЕ
РЕБУСЫ**

1. **МЕТ** 
2. **ЗА**  **КИ**
3. **ДЯТ** 
4. **КИС** 



Кто автор этих строк?

Н. Некрасов А. Пушкин
И. Бунин С. Есенин

